

银行门前万元现金被抢

6组民警包抄布控,两名骑摩托车嫌疑人没跑掉



一名涉嫌抢劫的嫌疑人被民警押到派出所。

晚报记者 周雨 图

□晚报记者 李岩
实习生 侯春桃

本报讯 昨日13时许,郑汴路建业路口一银行门外,发生一起万元现金被抢案件。涉嫌作案的两名男青年被紧急布控的6组交巡警合力抓获后,移交至建业路派出所处理。

市民的一万元现金被抢走

昨日13时20分,交巡警四大队管城5号民警突然接到110报警称,在郑汴路建业路口一银行西30米处,市民王女士的1万元现金被两名骑红色摩托车的男青年抢走,嫌疑人朝东建材张庄村方向逃去。

接警后,交巡警四大队立即部署管城5号、6号、13号、17号、18号及路巡3号等6组警力前往现场附近实施布控抓捕。13时25分,管城5号民警张则信、许东在东建材张庄村口发现了与报警人描述相似的骑着摩托车的两名男青年。

民警当时立即喊话示意两人停车,但两名男青年扭头看后却加速向张庄村内逃去。在张庄村内,两人被擒获。随后,建业路派出所民警赶到现场,将两名男青年带

走处理。

抢钱后,俩嫌犯骑摩托车逃跑

经受害人王女士现场指认,被抓的两名男青年中一人正是动手抢劫她的犯罪嫌疑人。王女士事后说,当日13时,她独自一人带着3万多元现金去存款,但因故未能办理成业务,遂夹着挎包走出银行,可她刚出银行门不到一分钟,有一名男青年突然跑过来往下拽抢她的挎包。

按照王女士的说法,拉扯之中,她的挎包中共掉出了3沓人民币(共3万元),该男青年抢走一沓(1万元)后扭头就跑,坐上了停放在郑汴路边的一辆摩托车开始逃跑。她一边追赶,一边拨打了110。

派出所里,几名非警务人员“照看”嫌犯

昨日13时45分,在建业路派出所值班室旁边一间存放警械的办公室内,一名身穿夹克的男青年未戴手铐,蹲在墙角低头不语。王女士看后说,该男青年正是骑摩托车逃走被抓的两名男青年中的一人。

这间办公室门虚掩着,没有派出所民警留守,却有包括一名“白夹克”、一名“黑上衣”等多名身份不明

的男青年在屋内陪伴嫌疑人。门外,还有几名身穿便装、同样身份不明的青年男子挤在一起,不让记者靠近房门,更不让拍照。见记者未走,他们边呵斥边抬起手,准备打人,幸被交巡警拉开。

“这伙人是干啥的呀?”一直关注此事进展的一名东建材商户问。

“白夹克”是警方叫来的嫌犯的“朋友”

“他们(‘白夹克’等人)是那个男孩(嫌犯)的朋友,我们叫他来的。”在现场,建业路派出所一名警号为008250的警官这样解释。

昨日18时42分,记者再次与建业路派出所取得联系。一名值班警官解释说,出现在派出所内的几名身份不明的男青年与嫌犯都是一个店内的同事,让他们过来,主要是“害怕受害人指认错,想让他们也指认一下”。

本市一名从警多年的刑侦民警告诉记者,按照有关案件规定,为避免相关当事人串供,警方将刑事案件嫌犯控制后,应当单独隔离留置。目前,此案已移交至金水公安分局刑侦大队九中队处理。另据了解,受害人被抢走的1万元钱尚未追回。

线索提供 李先生

保险勘察车 停在快车道 一事故未平 一事故又起

□晚报记者 刘德华
见习记者 张玉东

本报讯 昨日中午,平安保险公司的一辆现场勘察车在红旗路勘察事故时,因停在了快车道上,与其他车辆发生了摩擦。

昨日12时许,在红旗路经五路口向东200米处,车牌号为豫ADX120的平安保险现场勘察车,车头朝东停放在快车道上。

据该车司机讲,他们正在处理前方一起事故时,自己的车辆被一牌照为豫AV9870的面包车擦伤了。面包车司机郭先生承认自己有责任,“但是,红旗路本来就不宽,他们还把车随便停在快车道上,影响其他车辆通行。我觉得这起事故中他们也有责任。”

由于双方对赔偿事宜无法达成共识,郭先生只好找来自己所投保的中国人

民财产保险公司。一方坚持索要500元,一方认为赔偿200元足够,两家保险公司街头开始讨价还价。

保险公司的勘察车是否可以停在快车道上呢?交巡警一大队一位民警表示,这种做法肯定是不对的。“车辆放在快车道上明显不合适,它不仅会影响交通,还极易造成安全隐患,引发其他交通事故。”

线索提供 孟繁勇

跳楼被救,抱着儿子又要割腕

丈夫出门打工两天没回家,让妻子在家胡思乱想

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想

本报讯 丈夫出外找工作两天没回家,妻子却认为丈夫抛弃了她。昨日,文化宫路一家属院内,一女子爬到6楼要跳楼自杀,被及时赶到的民警和现场群众救下。被救下的女子又要割腕自杀,被众人阻止。

昨日10时,在伊河路文化宫路交叉口的一中社区,一栋楼的6层楼梯走廊窗台上,一名近30岁的女子哭着不停向下看,半个身子已经悬空。民警介绍,他们到来时,这名女子正抱着一名3岁左右的男孩子,后来她把孩子放下来,孩子跑到他奶奶怀里,不停哭着叫妈妈。10时45分,这名女子的邻居丁师傅,趁着民警



抱着孩子,她拿着剪刀又要割腕。

晚报记者 廖谦 图

和这名女子说话,悄悄从后面将女子一把拉下。刚被救下的女子情绪并不稳定,抱着孩子叫着“真的不活了”。就在民警准备离开时,女子突然拿出一把剪刀放在手腕处要割腕。她的婆婆冲了上去,硬是把剪刀夺了回来。

现场的众邻居介绍,想

轻生的女子姓代,丈夫燕先生常在外打工挣钱养活一家老小。看到儿子这么辛苦,婆婆也想让代某去找工作,缓解家里的压力,但代某没有找到工作。近期她丈夫外出打工,两天了一直没有和家里联系,她害怕丈夫抛弃了自己,一时想不开。

线索提供 杨先生

五星电器南阳路卖场周六重装亮相

本周六,经过半个月封闭装修的五星电器南阳路卖场即将重装开业,目前五星已经联手国内外各大家电大腕签下高额大单,在南阳路卖场重张期间,把更优惠的家电产品让利给广大消费者。

为使消费者在南阳路卖场开业期间得到更大的实惠,五星电器将提前通过一系列预热活动让利于消费者,而且这些预热活动还可以与开业促销活动同时参加。据了解,即日起,只要到五星电器南阳路大卖场定金

预约购物的消费者,定金200元,开业当做400元花;定金500元,开业当做1000元花;定金800元,开业当做1600元花。另外,凡电话预约购物消费者,即可获取100元全场通用礼金券,顾客在购物时可直接充抵现金使用。预约电话为63671002。此外,五星为刚刚搬进新居或刚结婚的新人也备下了豪华大礼,只要凭2006年或2007年房产证或结婚证,到南阳路卖场购两件大家电以上,在享受其他优惠活动基础上,五星再加送您名牌电熨斗及实用

工具箱。对于五星的老顾客,五星也做出了“豪礼回馈老顾客”的承诺,只要在开业期间,持五星电器购物老发票的前100名顾客,购物即送折叠雨伞一把,购物满1000元再加赠九阳紫砂煲一台。

五星还透露,在3月24日至26日南阳路大卖场重装开业期间,为真正做到实惠让利,五星将拿出各种各样的促销资源,不仅投放近5000万元的特价优惠资源,而且全场家电将平均降幅30%以上,几乎每款产品都将有不同程度的让利。

苏宁电器发布《中国厨卫电器2007年消费趋势报告》

作为中国家电连锁的主导企业,苏宁电器计划于3月24日起正式启动为期三周的2007年春季家装节,并于昨日高调发布了《中国厨卫电器2007年消费趋势报告》,对2007年厨卫市场的品牌格局、技术趋势、价格走势、渠道分布等方面进行了深入阐述,这也是苏宁继3月12日发布《2007中国空调行业白皮书》后发布的2007年度第二份家电品类消费预测报告。

该报告对2007中国厨卫电器市场作出如下判断:中国经济的快速发展、房地产市场的持续升温和居民生活品质的提高,持续推动厨卫电器市场消费总量攀升至品类四强位置,昔日的松散性品牌生产格局即将发生深

刻变革,规模化、品牌化、集中化、一体化的大家电品牌整合过程将重演;家电连锁渠道将成为中外厨卫品牌竞争未来的焦点;消费者对产品的消费趋势偏向于环保、品质、安全和家居艺术,价格因素正在逐年下降。

根据国务院发展研究中心市场经济研究所对中国厨卫市场调查研究咨询报告分析,近年来中国厨卫电器的销量每年以35%的速度上升,需求量十分旺盛。而根据中怡康提供的数据来看,2006年中国家电市场容量达到6500亿元,其中手机(24.6%)、IT(15.1%)、彩电(13.9%)依然占据了前三位,但第四位已经被厨卫电器所占据,整体市场容量占比达到了11.7%,也就是达

到了760亿元,超过了传统大件产品空调和冰洗,也多于近年来飞速发展的数码产品,占据了品类四强的位置。

另据了解,本次苏宁启动了前所未有的五百万台厨卫电器定制采购行动,对市场强势品牌的主流产品集中买断,其中包括60万台电热水器、70万台油烟机、50万台燃气灶、50万台微波炉、40万台电磁炉、15万台饮水机、30万台电饭煲等产品。这些产品不但代表了今年的流行趋势,更重要的是苏宁通过集中买断获得了最低市场价格优势,有望使今春购买厨卫电器的消费者在享受到高品质产品的同时,平抑逐年上涨的整体市场价格。